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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму 

«Екологія та управління природними ресурсами»  

другого освітнього рівня «Магістр» зі спеціальності 101 - «Екологія» 10 – 

Природничі науки  

 

 

Кафедрою екології та екологічного контролю ДЗ «Державна екологічна 

академія післядипломної освіти та управління» представлено освітньо-

професійну програму «Екологія та управління природними ресурсами» другого 

освітнього рівня «Магістр» зі спеціальності 101 - «Екологія» 10 – Природничі 

науки, спрямовану на підготування фахівців-екологів, здатних до розв’язання 

актуальних завдань у сфері охорони природи.  Освітньо-професійна програма 

визначає перелік навчальних дисциплін, логічну послідовність їх вивчення, 

кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також 

очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти.  

Процеси глобалізації та суспільних трансформацій підвищили 

пріоритетність збереження довкілля у світі, а вкрай негативний стан  природного 

середовища в Україні потребують від українського суспільства  термінових 

заходів. 

Розв’язання екологічних проблем глобального, регіонального та 

локального рівня неможливе без вирішення завдань підготування фахівців у 

галузі охорони навколишнього середовища для органів влади, органів місцевого 

самоврядування та громадського сектору, які, оволодівши сучасними знаннями 

екології,  мали б інноваційне мислення та практичну підготовку у галузі охорони 

навколишнього середовища.  

Визначені програмою фахові компетентності та  результати навчання 

засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують 

достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу 

конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу 

забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою 

структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і 

практичної підготовки. 

Освітньо-професійна програма «Екологія та управління природними 

ресурсами» враховує результати спеціальних досліджень попиту роботодавців 



на фахівців–екологів, наслідки консультування з роботодавцями, які мають 

потребу у висококваліфікованих фахівцях цієї спеціальності. 

Рецензована освітньо-професійна програма Екологія за спеціальністю 101 

Екологія в повній мірі враховує вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 

101 Екологія для другого (магістерського) рівня вищої освіти і розвиток 

динамічних процесів в освітній галузі та у сфері охорони навколишнього 

середовища в цілому. Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні 

структурні та змістові складові, відповідає сучасним вимогам до підготовки 

фахівців у сфері екології та охорони навколишнього середовища і запитам 

практичного використання. 
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